

KBO AFDELING BOXMEER
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN 
16 maart 2023
Aanwezig: 125 personen 
Afgemeld: Irene Silvertand, Pastor Ben Wolbers
1. Opening
De voorzitter opent de vergadering, heet iedereen welkom en speciaal Noud van Vugt voorzitter KBO Kring Land van Cuijk en bestuurslid KBO Brabant.
De voorzitter vraagt om één minuut stilte om de overleden leden te herdenken.

2. De agenda
De agenda wordt verder onveranderd vastgesteld.

De voorzitter geeft een PowerPoint presentatie met o.a.
· Overzicht ledenaantal.
· Informatie Kring Land van Cuijk en KBO Brabant.
· Samenwerking met Welzijn Ouderen Boxmeer, Gemeente Land van Cuijk, Sociom, Vrijwillige Ouderen Adviseurs etc.
· Doelstelling KBO-Boxmeer: 	1. Belangenbehartiging en dienstverlening,
2. “Contact” activiteiten.
3. Informatieverstrekking.
· Informatieverstrekking: glossy magazine KBO-Actief, website, ONS van KBO Brabant, Website KBO-Brabant, Nieuwsflashes en KBO-kalender.

3. Notulen Algemene Leden Vergadering van 17 maart 2022 worden door de vergadering goedgekeurd.

4. Jaarverslag 2022
Het jaarverslag en activiteitenoverzicht ligt ter inzage op de tafels.
Het jaarverslag wordt als duidelijk ervaren en wordt ongewijzigd goedgekeurd. Met dank aan de secretaris.

5. Verslag Kascommissie 2022
Namens de kascommissie Jan Ronnes, Jan Hutten en Frans Voermans doet Jan Ronnes verslag van het boekjaar 2022. Hij spreekt zijn waardering uit op de wijze waarop de penningmeester zich van zijn taak heeft gekweten. De overzichten waren helder, duidelijk en goed op orde. De vergadering wordt verzocht de penningmeester te dechargeren. Hiermee wordt unaniem mee ingestemd. Daarmee is tevens het bestuur gedechargeerd voor het gevoerde financiële beleid. 


6. Vaststelling van de kascommissie, bestaande uit 2 leden en een reserve lid. 
De kascommissie bestaat uit Jan Hutten, Frans Voermans en als reserve lid Fenny Thedinga





7. Vaststelling financieel verslag 2022 en begroting 2023:
Onze penningmeester Wim Kuster geeft toelichting op het financieel verslag van 2022 en de begroting van 2023. In verband met gestegen kosten van papier, drukwerk, horeca, reizen etc. stelt de penningmeester voor om de contributie te verhoging voor 2024 met € 2,-. naar  € 25,-. per persoon. De vergadering gaat hiermee akkoord.
Het financieel verslag 2022 en de begroting 2023 worden daarna door de vergadering goedgekeurd met dank aan de penningmeester.
Daarmee wordt de penningmeester en het bestuur decharge verleend voor het gevoerde beleid.`

Jubileumviering 2025 
Discussie over het wel of niet doorgaan van jubileumviering 70 jaar KBO Boxmeer.
Door stemming tijdens de vergadering is besloten om dit door te laten gaan en niet door te schuiven naar 2030. Voor het lustrumfeest van 2025 werden commissieleden gevraagd.  De dames Marijke Hutten, Diny Kooijmans, Liesbeth Bergholtz en Fien van Reijmersdal hebben zich hiervoor beschikbaar gesteld.

8. Rondvraag 
Jan Overgoor: vraag over teruggaaf contributie KBO via de zorgverzekering. Er bestaat wat onduidelijkheid over maar neem contact op met KBO Brabant.
Jan Ronnes: benadrukte de doelstellingen van KBO-Boxmeer.
Marjo Christiaans: pleit voor meer gezamenlijke activiteiten met andere KBO-afdelingen in Gemeente Land van Cuijk.

9. Verkiezing bestuursleden.
De heren Jan Hendriks, Henk Thuis en Anton van Erve waren periodiek aftredend en niet meer herkiesbaar. De heer Harry Raafs was periodiek aftredend, hij stelt zich herkiesbaar voor een nieuwe periode van 3 jaar. mevr. Mechelien Verhees ook periodiek aftredend stelt zich nog beschikbaar voor een periode van 1 jaar. Genoemde personen werden door de vergadering herkozen. Als nieuw bestuurslid werd voorgedragen mevr. Karin Claassen en als voorzitter Albert Swinkels. De vergadering gaat onder acclamatie akkoord met de aanstelling van Albert Swinkels als voorzitter.
Albert Swinkels en Karin Claassen stellen zich voor aan de vergadering.

Hierna werd officieel afscheid genomen van Anton van Erve, Henk Thuis en Jan Hendriks.

Noud van Vugt bestuurslid van KBO Brabant en voorzitter KBO Kring Land van Cuijk dankte alle drie bestuursleden voor het vele werk. Daarna spelde Noud van Vugt Jan een zilveren speld op en Anton en Henk een zilveren speld met goud met bijbehorende oorkonde.

De vertrekkende bestuursleden Henk Thuis en Jan Hendriks werden toegesproken door Anton van Erve, en Wim Kuster sprak Anton van Erve toe en werden de heren hartelijk bedankt voor het vele werk verricht voor KBO-afdeling Boxmeer en overhandigde een paar flessen wijn en een bos bloemen.

Als laatste kwam de wethouder Land van Cuijk dhr. Maarten Jilesen binnen en verraste de heren Henk Thuis en Anton van Erve als teken van waardering vanuit de Gemeente Land van Cuijk met een Gemeentelijke speld met een bijbehorende oorkonde.

De nieuwe voorzitter Albert Swinkels dankte alle aanwezigen voor hun komst en nodigde iedereen uit om de gedecoreerden te feliciteren en een nazit met een glaasje en hapje.

							Notulist: 	Harry Raafs										16 maart 2023

image1.emf



KBO Boxmeer 






